

2025/9/13 上午 02:33:35

漢昇中文學校 / 2024 國慶與萬聖節合併活動

#2024 #國慶 #萬聖節 #漢昇

漢昇中文學校

活動時間：2024-10-19

10月19日是本校2024國慶與萬聖節合併的活動，假斯德哥爾摩市的Folk Universitetet之大型會議室舉辦。理事會特邀Taipei Mission台北代表處張維勳秘書代表谷大使出席，與所有的會員家長同學們60餘人聚一堂，共度一段愉快又期待的快樂時光。

而同時還有另一場遠距活動，在Lala老師帶領下歡樂地進行著。謝謝住在遠方的同學小朋友的參與也謝謝Lala老師精心設計準備的豐富內容。

理事會的準備工作相當完善，給出席的同學都有一份小禮物-甜甜的糖果包。現場備有飲品和瑞典的國民點心肉桂捲，各式餅乾以備中場休息享用。

會中Annie校長及Steve理事致詞，特別鼓勵同學們繼續學中文。雖然一週只上一堂課，但學生家長與學校溝通的窗口是敞開的，歡迎與任課老師進行溝通。漢昇希望學生小朋友們跟著老師開心學中文、快樂說華語。並感謝老師們的認真教學及家長們一路以來的熱心支持。

Taipei Mission台北代表處張秘書致詞亦勉勵同學、小朋友們認真學習，謝謝漢昇，雖大家旅居海外，我們仍然可以學習繁體中文。

今天的主角/同學小朋友們表現的非常傑出。

每位同學都受到全場投以驚艷的眼光及熱情的掌聲，家長們也露出驕傲的笑容，同學、小朋友們個個都是好榜樣，歡樂中立即連想到，一星期一小時的中文課，所有老師們、同學們的投入。著實的感動。

中場休息後小朋友同學們開心地排隊等候著釣魚，非常吸睛的小遊戲，每位垂釣者都可以釣上最愛的軟糖和氣球哦！

活動在孩子們的笑聲中-進入尾聲，這快樂的歡聲笑語是漢昇家族持續努力的最大動力。第43、44週是瑞典的秋假，我們11月09日見！

瑞典漢昇中文學校 校長 Annie Lin Schrapp



2025/9/13 上午 02:33:35

漢昇中文學校 / 2024 國慶與萬聖節合併活動

#2024 #國慶 #萬聖節 #漢昇

漢昇中文學校

活動時間：2024-10-19



排隊釣魚



校長Annie致詞



台北代表處張秘書致詞